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Beslutsförslag Kommundirektör Virpi Sailas   
 
 Kommunstyrelsen beslutar  

 
1 
föreslå kommunfullmäktige att fullmäktige 
 
1.1 
välja 9 ledamöter och personliga ersättare för dem till svenska nämnden 
för fostran och utbildning för perioden 2025–2027 enligt följande: 
 
ordf. Linda Basilier (SFP) / Merja Tarkiainen (SFP) 
vice ordf. Nina Halme (SDP) / Teppo Lampovaara (SDP) 
Petra Ekberg-Kontula (SFP) / Jenny Snellman (SFP) 
Stefan Gustafsson (SFP) / Oliver Lundqvist (SFP) 
Markku Alanne (Saml) / Kjell Wallenius (Saml) 
Irja Bergholm (VF) / Kati Kaihlaranta (VF) 
Rita Holopainen (KD) / Eerika Selin (Saml) 
Patrik Lundell (SFP) / Joel Främling (SFP) 
Henry Scheinin (Gröna) / Paula Oittinen (Gröna). 
 
1.2 
bland ledamöterna beslutar välja en ordförande och en vice ordförande för 
svenska nämnden för fostran och utbildning för tvåårsperioden 2025–2027 
och 
 
2 
justera protokollet för denna paragrafs del vid sammanträdet. 

 
Beslut Kommunstyrelsen beslutade enhälligt enligt beslutsförslaget. 
 
Redogörelse Enligt förvaltningsstadgan för Kyrkslätts kommun har nämnden i allmän 

uppgift att styra och övervaka sin underlydande sektor och svara för att 
tjänsterna organiseras på ett ändamålsenligt sätt. Nämnden ska följa och 
utvärdera tjänsternas effektivitet och ge invånarna och användarna 
möjlighet att delta i planeringen och utvecklingen av tjänsterna. 

 
 Nämnderna för fostran och utbildnings uppgifter omfattar ärenden som 

berör småbarnspedagogik, förskoleundervisning, grundläggande 
utbildning, andra stadiets utbildning, av samkommuner för yrkesutbildning 
ordnad utbildning och morgon- och eftermiddagsverksamhet för skolelever 
till den del de gäller den ifrågavarande språkgruppen. 

 
 Underställda nämnderna verkar till respektive språkgrupp hörande 

kommunala och privata daghem, familjedagvård, invånarparker, samt 
skolor och läroanstalter som ger grundläggande utbildning och 
gymnasieutbildning. 
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 Svenska nämnden för fostran och utbildnings särskilda uppgifter och 

befogenheter fastställs i paragraf 34 i förvaltningsstadgan för Kyrkslätts 
kommun. 

 
 Fullmäktige väljer nämndernas ledamöter och för dem personliga 

ersättare, för vilka man tillämpar detsamma som stadgas beträffande 
ordinarie ledamöter. Nämndernas mandatperiod är två år. Fullmäktige 
väljer bland ledamöterna ordförande och vice ordförande för en 
mandatperiod på två år. Majoriteten av nämndens ledamöter ska vara 
ordinarier fullmäktigeledamöter eller ersättare i fullmäktige. Nämndens 
ordförande och vice ordförande är ordinarie fullmäktigeledamöter eller 
ersättare i fullmäktige. I kommunala organ och organ för kommunal 
samverkan, med undantag för kommunfullmäktige, ska kvinnor och män 
vara representerade till minst 40 procent vardera, om inte särskilda skäl 
talar för något annat. Om valbarhet till en nämnd och ett utskott bestäms i 
paragraf 74 i kommunallagen. 

 
 Till svenska nämnden för fostran och utbildning väljs 9 medlemmar och 

personliga ersättare för dem. 
 
   
 


